V4

K

Irasbeli vizsgatevékenység,
javitasi-értékelési titmutato

Vizsgarészhez rendelt ko vetelménymodul azonositéja, megnevezése:
2148-06 Adozasi ismeretek alkalmazasa

© Vizsgarészhez rendelt vizsgafeladat szdma, megnevezése:
1. vizsgafeladat: Adézasi ismeretek alkalmazasa a kiadott feladatlap alapjan.

"A” valtozat

Kidolgozasiidé: | 150 pere

Szakképesités azonosité szdma: 344 02 0000 00 00
Megnevezése: Mérlegképes kinyvelé
A vizsga ideje: 2011. jinius 09. 10.00-6ra

2011. jonius

KORLATOZOTT TERJESZTESU



KORLATOZOTT TERJESZTESU

A”
%%
Mérlegképes konyveld

Addzasi ismeretek alkalmazéasa (150 perc)
Megoldas

Felhasznalt irodalom:

1. Burjdn— Szebellédi- Sztanéné-Té6th: AdSk és tdmogatéasok alapjai.
Saldo, 2007.
2. Sztand Imréné dr.: Adézés
2010. Saldo
3. Sztano Imréné dr.: Adévaltozdsok 2011. Kiegészits az Addzas cimil konyv 2010. évi
kiaddsahoz -
Saldo, 2011.
4. Pardczai Péterné dr., Balldné Nagy Katalin: Ad6, illeték, tirsadalombiztositas
(Példatér, teszt és esettanulmény) Perfekt, 2011.
5. Adétorvények 2010-re, 2011-re.

L Fogaliriak;, meghatarozasok, felsorolasok

Vilaszoljon tomdren, Iényegre térden az alabbi kérdésekre!

Csak a meghatérozas értéki mondatait értékeljiik, kommentart, illusztréciot,
kapcsol6do osszefiiggések lefrasit nem. A meghatarozasoknak nem
sziikséges jogszabaly, vagy tankonyv idézeteknek lenni, de az alabbiakban
kiemelt jellemzdket a valasznak Iényegében tartalmaznia kell!

Szerezhetd pontszam: 15 pont

1. Mi a hozzdadottérték-adoztatds 1ényege?
Sorolja fel az &fa dltalanos jellemzoit!

Hozzéadott érté€k valéjdban az a tobbletteljesitmény, érték, amely a véllalkozas
tevékenységeként jon 1étre, a hozzdadottérték-addztatds, minden termelési fazisban
csak ezt a tobbletértéket terheli adéval. - 2p

Az éltalanos forgalmi adé: ' 8p
e 4ltalanos add,

forgalmi ado,

Osszfazisd ado,

kozvetett ado,

fogyasztast terheld ado,

hozzaadottérték-ado,

szektorsemleges ado,

nettd ado.
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2. Soroljon fel az Szja. torvény szerinti tékejévedelmek koziil 6tot! 5 p
¢ kamatbdl szdrmaz6 jovedelmek,

értékpapir-kolcsonzésbbl szarmazd jévedelmek,

osztalékbdl szarmaz6 jovedelmek,

arfolyamnyereségb6l szarmazé jovedelmek,

véllalkoz4sbdl kivont jovedelmek,

csereligyletbdl szarmazé jovedelmek,

ellenbrzott tékepiaci igyletekb6l szdrmaz6 jovedelmek,

tartos befektetésbél szadrmazd jovedelmek.

® & & & & & o

IL. Feleletvalasztas

Az alabbi kérdésekre adott 4 - 4 vélasz koziil csak 1-1 helyes, hiizza ala!
Szerezhet6 pontszam: kérdésenként 1-1 pont. 5 pont

1. Az egyéni véllalkozénal az éves jovedelémado elszamoldskor érvényesithetd
koltség maximuma

a) abevétel 50 %-a.

b) abevétel 100 %-a.

¢) abevételt is meghaladhatja.

d) csak 10 % koltségétalany lehet.

2. Mennyi az iparlizési ad6 mértékének felsd hatdra?
a) Az adéalap 2 ezreléke, mig a napi 4ataldny 500 forint.
b) Azaddalap 1,5 %-a, mig a napi 4taldny 5 000 forint.
¢) Az adoéalap 2 %-a, illetve a napi atalany 5 000 forint.
d) Nincs fels6 hatara.

3. Harmadik orszagbdl torténd beszerzés esetében az AFA-t
a) az elso belfoldi tulajdonos fizeti meg,
b) az importalé fizeti meg,
¢) abizomdnyos, vagy az tigynok fizeti meg.
d) az import 0 % ad6kulcsa miatt senki sem fizeti meg.

4. A személyi jovedelemad6 rendszerében ad6jévairds jarhat
a) a gyermekgondozési segély utén.
b) a munkanélkiili jaradék utén.
¢) anyugdfj utin.
d) a végkielégités utan.

5. Az egyéni vallalkozd EVA alanynak adéelbleget kell fizetnie
a) a bevétel utan negyedévente.
b) abevétel és a véllalkozéi kivét utdn negyedévente.
c) abevétel €s az osztalék utdn III. hé 15-én és IX. ho 15-én.
d) csak a vallalkozdi kivét utdn negyedévente.
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1. Igaz-hamis 4llitasok

Aliapitsa meg, hogy az aldbbi mondatokban az &llit4s igaz, vagy hamis. Alldspontjat
indokolja! Indoklas nélkiil a megoldisa nulla pontot ér.

Szerezhet6 pontszam: allitasonként 2-2 pont.

Amennyiben a dontés helytelen, indoklas esetén sem adhaté pont. Helyes dontés
helytelen, vagy csak részben helyes indoklas esetén részpontozhaté! (1+1) 10 pont

1. A vallalkozés, amennyiben 4fés tevékenysége mellett 4famentes tevckenyseget is
folytat, minden esetben ardnyositésra koteles.

Az 4llitds hamis......mert amennyiben az adémentes tevékenységhez kapcsolodd
beszerzéseit elkiilonitetten tartja nyilvan, akkor emiatt nem kell aranyositania.

2. Amennyiben a gyermekgondozdsi segélyen 1év6 maganszemély részmunkaid8ben
alkalmazottként munkat végez, tigy a GYES nem adékoteles jovedelem, csak a -
munkabér. .

Az allitss ....igaz....., mert a gyermekgondozési segély 2011. 6ta ad6émentes
jovedelem. :

3. A munkaer§piaci jarulékot a nyugd{j mellett munkéat véllalé alkalmazott6l
munkabére utdn havonta le kell vonni, és azt a megfelelé APEH szamlara a
munkaaddnak be kell fizetnie.

Az 4llitds hamis...., mert a nyugdfjas munkavéllal6tél nem kell munkaerépiaci
jarulékot levonmni.

4, Alanyi adémentesség valasztdsdra 2011-ben az az adéalany jogosult, amelynek az

eléz6 évi tényleges, valamint az addévre vérhaté bevétele idéardnyosan nem haladja
meg az 6 millié forintot.

Az 4llitas ....hamis... , mert az alanyi adomentesség vélasztdsara jogosito ért€khatar 5
millié forint.

5.A niagénszemélyeknek minden ingatlan-bérbeadasbdl szdrmaz6 bevételik utan
szazalékos eho-t kell fizetni.

Az 4llit4s...hamis, mert nagyon sok korldtozd tényezd érvényesiil. PL. 1 millié Ft
bevételi korlat, 450 000 megfizetett egészségbiztositasi jarulék, stb.
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IV. Rendszerezés 13 pont

1. Az aldbbi kateg6ridk a fogyasztést terhel adékhoz kapcsolédnak.
Déntse el, melyikhez!

Minden helyes déntés 0,5 -0,5 pontot ér. 5p
a) Zérjegy.

b) Adéraktar.

¢) Az export adémentes, adélevondsra jogosité értékesités.

d) A belfsldon forgalomba helyezends személygépkocsi és lakéauté utan kell fizetni.
e) Az ad6 mértékét a térvény hektoliter-fokonként hatdrozza meg.

f) Ad6mentesség a kozérdeki jellegre tekintettel.

g) Kiilonos adézasi méd.

h) Ez az ad6 2005-t6] fa alapot képez.

1) Mezbgazdasigi felvasarlasi felar.

j) Forditott adézas is alkalmazands.

Altalanos forgalmi adé: f, g, ¢, i, j,
Regisztraciés adé: d, h,
Jovedéki adé: a, b, e,

2. Sorolja fel rendszerezve az illetékek fajtdit! &p

Az illetékek fajtai:

e vagyonszerzési illetékek:
> 0roklési illeték,
> ajandékozasi illeték,
» visszterhes vagyonatruhdzési illeték;

e eljarasi illetékek:
> dllamigazgatési eljardsi illeték,
> biréséagi eljarasi illeték;
> igazgatdsi, illetve birésagi szolgédltatdsok dfja.
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V. Oldja meg a kovetkez6 szamitasi feladatokat! 57 pont

Részpontok adhat6k! A hibikat ne halmozottan vegyék figyelembe!

1. Egy KKV-nek minéstld Kft. a 2011. évre varhat6 adébevalldsdhoz az aldbb
adatokat ismerjiik (adatok ezer forintban):
e Korrigalt sszes bevétele 583 000
e Addzas elbtti eredmény 15 000
e Szamviteli politik4ja szerint ténylegesen elszamolt écs. 3500
o TAO szerint elszdmothatd écs. 2700
¢ Kapott osztalék 4 000
ebbdl ellendrzott kiilfslditd] kapott 3500
o El6z6 évekrdl elhatérolt és az adéévben érvényesitett veszteség 1200
¢ Egy kordbban fogvatartott foglalkoztatdsa utdn megfizetett TB jarulék 280
¢ Kiemelten kdzhasznd alapitvdnynak adott adomany (igazolés szerint) 5 000
e Visszafrt, az ad6évben bevételként elszdmolt céltartalék 2 000
e Ado6hat6sdgnak megfizetett birsdg ' 700
ebbdl dnellendrzési pétlék ‘ 250
s Evkozben lizembe helyezett egy kzvetleniil tizemi céld dj gépet,
amelynek aktivalt értéke , 3 500
e Sajit rezsiben végzett kutatdst-fejlesztést, amelynek aktivalt értéke 1 800
¢ Foglalkoztatott 10 hénapon 4t egy korédbban tartésan munkanélkiilit, aki utédn
350 e Ft TB. jarulékot fizetett.
A térsasag elvart jovedelemminimuma 11 660
Feladat: 25 pont
e Hatdrozza meg a tirsasdg 2011. évre vérhaté tarsasagi ad6jat!
¢ Mennyi forrdsadét kell majd levonni kifizetoként, ha a kizardlag természetes
személy belfoldi tulajdonosok az ad6zott eredmény 55 szézalékdt
osztalékként kivanjék felvenni? .
¢ Mennyi lesz a mérleg szerinti eredmény, és milyen kozteher meriilthet még
fel?
Megoldas:
Tarsasagi ado elszdmolasa: pont
e Adobzas elbtti eredmény 15 000
s Szdmviteli politikdja szerint ténylegesen elszdmolt écs. ‘ +3500 1
e TAO szerint elszdmolhat6 écs. -2700 1
e Kapott osztalék - 500 1

KORLATOZOTT TERJESZTESU



KORLATOZOTT TERJESZTESU

¢ El6z6 évekrdl elhatérolt és az adéévben érvényesitett veszteség -1200 1
¢ Egy kordbban fogvatartott foglalkoztatdsa utdn megfizetett TB jarulék - 280 1
¢ Kiemelten kézhasznd alapitvanynak adott adoméany - 2500 1
(a korlat figyelembe vételével)
¢ Visszairt, az adéévben bevételként elszamolt céltartalék -2000 1
¢ Adodhatésdgnak megfizetett birsdg + 450 1
¢ LBvkozben lizembe helyezett egy kdzvetleniil {izemi céld 4j gépet, - 3 500 1
¢ Sajat rezsiben végzett kutatast-fejlesztést, amelynek aktivalt értéke - 1800 1
e A kordbban munkanélkiili foglalkoztatott TB. jaruléka - 350 1
Elvart Jovedelernmlmmum ‘ 11660 1
Adéalap: 4120 2
Tarsasagi adé 10 % ' 412 2
Osztalékadé:
Adoézas elbtti eredmény: - 15000
Térsasagi adé . 4121
Addzott eredmény: , . 14588 1
Osztalék 8023 1
Mérleg szerinti eredmény: . 6565 1
Osztalékads 16 % 1284 2

Amennyiben az osztalékban részestild maganszemélyt6l nem vonnak le éves szinten 450 000
forintot elérd egészségbiztositasi jarulékot, akkor még 14 %-os EHOT is kell levonni téle az
Osszeghatér eléréséig. . 3

| 2. feladat | 6 pont

Egy alkalmazott, 2011-ben a munkahelyén havi 180 000 Ft-ot keres.

Az adott hénapban a munkéltatéjatél megbizdsi jogviszony alap]an is kapott
jovedelmet, a brutté 6sszeg 100 000 Ft.

Nyilatkozott a kifizetének, hogy az 6nalld tevékenységbél szarmazo6 jovedelmébsl 60
% koltséget kivan elszdmolni, egyéb nyilatkozatot nem tett.

Mennyi lesz a netté megbizdsi dfja?

KORLATOZOTT TERJESZTESU 7
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Megoldas:

Megbizési dij 100 000
Nyugdfjjarulék (jarulékalap 40 000) 4000 1p
Természetbeni egészségbiztositasi jarulék 1600 1p
Szja elbleg 8128 3p
Netté megbizasi dfj 86272 1p

Adéalap: 40000 x 1,27 = 50 800
Adoeldleg: 50 800x0,16= 8128

3. feladat 21 pont

Egy adéalany 2011 méjusi AFA elszdmolédsahoz az alabbi adatok ismertek
(adatok Ft-ban):

A véllalkozds afa koteles és 4fa mentes tevékenységet is végez, az arényositdshoz évkozben a
megeldz6 ad6év levonési hanyadat alkalmazza, ami 70 %. -

1 1. 1 anyagbeszerzes adokoteles tevekenyseghez (netto) ; 4000000
2. targyi eszkoz beszerzés addkoteles és mentes tevekenyseghez 2 400 000
Lo | (nettd), |
3. személygépkocsi beszerzés nem tovabbértékestési céllal S' 000 000
Lo (oet®),
T4, | gdzolaj izemanyag a személygépkocsihoz (bruttd), | 140000
15 | a véllalkozds kozosségi ad6szammal rendelkezik. Unids 13000 000
" | tagorszdghol szerzett be anyagot adSkoteles és mentes

| tevékenységhez.
i || Abeszerzés Ft-ra dtszédmitott értéke (nett6).
Te. | egy kiemelten k6zhasznd alapitvanynak ingyen adott 4t 11200000
| irodai berendezéseket, melynek konyv szerinti €rtéke 1 800
| [ Ft, piaci értéke (brutts),
7. terméket értékesitett belfoldre (nettd), - 6 000 000
8. [‘adémentes szolgdltatdst vegzett belfoldre (netto) E 3000 000
1,91 harmadik orszdgba terméket értékesitett (nettd), f 2000000 - .
10. | 2011. dprilisi koziizemi szdmldja érkezett (bruttd), fizetési 600 000
| | hatéridé 2011. méjus 12.
1 11. | vendégiil latta iizleti partnere1t Az étcl & ital szamla értéke 1 600000
i | (bruttd), |
12. terméket ertekesuett Hollandlaba (a szaiiztmanyoza31 110 000 000
| dokumentumok szerint a termék az orszdgot 30 napon belil

| elhagyta) (netts).
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Hatirozza meg az adohatosiggal elszimolando és a vallalkozast terhel afat!

Megoldas:
Minden helyes véalasz 1 pont

Gazdasagl iFlzetendo Le nem
lesemény | AFA: | AFA: | vonhat AFA:
L o _[Too0000 [

[ 2. ‘ )'; | 420000 [ 180000
4 T | [ 28000
[5.  [750000 | 525000 | 225000
Te. [ Nem N

i | ertékesftés | o L

2 _[1s0000 T

8. Mentes

v | értékesités |

110, L | 84000 [ 36000
. ] [ 120000
112 il 0 i |

[Osszesen 2250000 |2029000 | 1839 000

Adohatosaggal elszamolandé adé: 2 250 e Ft —2 029 e Ft =+221 e Ft
(befizetendd ado).

A vallalkozast terheli (réforditasként elszdmoland6) 1 839 e Ft.

4. feladat

Egy mezdgazdasagi kistermel6 egy konzervgyarnak értékesit 120 q £6z6 kukoricat.
kg-onként 20 Ft-ért, tovabb4 a helyi hisipari véllalatnak elad egy tenyésztésbol kivont
€16 sertést, amelynek siilya 252 kg. A sertés felvédsarlasi 4ra 285 Ft/kg.

a) Hatdrozza meg, hogy mekkora felvésarlasi feldrat fognak tartalmazni a felvasarldsi

jegyek! 4 pont
b) Milyen kotelezettségei vannak a felarat tekintve az adéalanynak? 1 pont
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Megoldas

a)

Novényi termék esetében a felar: 12 % lp
1q=100kg

120 =12 000 kg 12000 x 20 x 0,12 =28 800,-
tehdt ennyi a felvasarlési feldr a kukorica eladdsénal. Ip
El84llat esetében a felar: 7% Ip
252 x 285 x 0,07=5027,-

tehat ennyi a felvasérlési felar a sertéseladdsnél. Ip

b) A mez8gazdasagi Ostermelének se befizetési ktelezettsége, se levondsi joga nincs.

Csak az értékesités bevételeir6l kell nyilvantartdst vezetnie.
Ahhoz, hogy felvasdrlési felarat alkalmazhasson ad6szdmot kell kérnie.  1p
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